
Житель Исилькульского района подозревается в убийстве родного отца

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения родственниками в ограде частного дома, расположенного в д. Озерка, закопанного тела 80-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В результате проведенных следственных действий установлено, что к преступлению причастен 54-летний сын погибшего. Подозреваемый задержан и дал признательные показания.

По версии следствия, 13 февраля пенсионер попросил у сына выпить спиртное, но в ответ услышал отказ. На этой почве произошла ссора, во время которой сын несколько раз ударил отца молотком по голове и, решив, что отец скончался, завернул в одеяло, вынес в огород и закопал. После этого подозреваемый сообщил родственникам, что отец скончался и он его похоронил. Обеспокоенные родственники вызвали сотрудников полиции. Следователем СУ СКР по Омской области был проведен осмотр места происшествия и придомовой территории, изъят молоток, деревянная палка со следами крови и назначена судебно-медицинская экспертиза обнаруженного на придомовой территории тела умершего. При проведении экспертизы выяснилось, что пенсионер скончался от общего переохлаждения организма.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Следствие намерено избрать задержанному меру пресечения в виде заключения под стражу. Расследование продолжается.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1540117>